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17ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

03ª Sessão Ordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 17 de março de 2025. 
 
 
Aos dezessete dias do mês de março de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede 

da Câmara Municipal, realizou-se a 03ª (terceira) Sessão 

Ordinária, do primeiro ano da 19ª legislatura da Câmara 

Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores Carina 

de Fátima Lopes Felix, Flávio Zucolotto, Gisele da Silva 

Barros, Ivens Corrêa Neves, Juliano David Ferreira, Marco 

Aurélio Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, Vandira Melo 

Rua e Willian José Batista. Presentes os servidores Ana 

Paula Rodrigues Franco, Elena Maria de Almeida Barbieri, 

Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas Henrique Nunes e 

Valéria de Fátima Bidóia Valverde às 20h00min (vinte 

horas) o presidente da Câmara e da sessão, vereador 

Marco Aurélio Franco declarou aberta a sessão sob a 

proteção de Deus. Em seguida foram apresentas as atas 

das sessões realizadas em 05 de março de 2025. 

Colocadas as atas em discussão e votação, foram 

aprovadas por unanimidade. Na sequência foi apresentado 

e colocado a disposição dos vereadores o balancete da 

receita e da despesa do Poder Executivo referente a 

fevereiro de 2025. Em seguida o Presidente comunicou que 

o projeto de lei do executivo nº 035/2025 foi retirado de 

pauta a pedido do autor. Em seguida foi encaminhado aos 

vereadores o Projeto de Resolução nº 001/2025, para 

futura apreciação. Em seguida foi apresentada a Moção nº 
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004/2025, de Apoio ao Frei Gilson. Na sequência foram 

apresentadas as indicações: De autoria do vereador Marco 

Aurélio Franco, onde indica ao Prefeito Municipal que a 

instalação de redutor de velocidade na Rua XV de 

novembro no trecho onde cruza com a Benjamim 

Constante. De autoria do vereadores Flavio Zucolotto, 

Willian José Batista, Ivens Corrêa Neves, Vandira Melo 

Rua e Juliano David Ferreira onde indicam que seja 

habilitada a função lupa no portal da transparência. De 

autoria do vereador Ivens Corrêa Neves, onde indica que 

seja instituído um programa de conscientização sobre 

doenças oculares na rede municipal de ensino. De autoria 

do vereador Ivens Corrêa Neves, onde indica que seja 

instituído um programa de acolhimento e capacitação dos 

pais e ou responsáveis de pessoas com TEA (Transtorno 

do Espectro Autista). De autoria do vereador Willian José 

Batista, onde indica a pintura, reparos na iluminação e 

outras providências na quadra de tênis do Núcleo José 

Rodrigues Bento. De autoria do vereador Willian José 

Batista onde indica estudos visando disponibilização da 

piscina do Núcleo José Rodrigues Bento para treino de 

atletas de natação do município, em horários que não 

interfiram nas atividades regulares. De autoria do vereador 

Willian José Batista, onde indica a manutenção de todos os 

parquinhos infantis da cidade. De autoria do vereador 

Willian José Batista, onde indica o aumento da fiscalização 

de ambulantes de outros municípios e estudo para revisão 

da taxa diária para ambulantes de comercio não perecível. 

De autoria do vereador Paulo Afonso Alves Bianchini onde 

indica a sinalização dos pontos de ônibus e aumentar 

horários do ônibus circular. De autoria dos vereadores 

Vandira Melo Rua e Flávio Zucolotto onde indicam a poda 

de árvores na área verde localizada na Rua Zeferino Lodo. 

De autoria dos vereadores Vandira Melo Rua e Flávio 
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Zucolotto, onde indicam a realização de campanha de 

conscientização sobre o descarte correto de lixo. De autoria 

do vereador Flavio Zucolotto, onde indica estudos para 

melhoria salarial dos ocupantes do cargo de motorista. De 

autoria do vereador Flavio Zucolotto, onde indica a 

construção de calçada na área verde da Rua João 

Zacarone, no Jardim Eldorado. De autoria de todos os 

vereadores, onde indicam a redução da taxa de utilização 

do Espaço de Eventos Os Apaches. De autoria do vereador 

Paulo Afonso Alves Bianchini, onde indica a manutenção 

no telhado do ponto de ônibus localizado na Praça Alfredo 

Leone. De autoria do vereador Juliano David Ferreira, onde 

indica a manutenção nos postes de iluminação da Avenida 

Ênio Nogueira. De autoria dos vereadores Paulo Afonso 

Alves Bianchini e Flavio Zucolotto, onde indicam a 

continuidade do fornecimento de alimentação aos idosos 

atendidos pelo CCI Hélio Guerreiro durante o período de 

férias da unidade e feriados prolongados. De autoria do 

vereador Paulo Afonso Alves Bianchini, onde indica 

estudos para implantação de sistema integrado entre o 

estoque da Farmácia Municipal e as Unidades Básicas de 

Saúde. De autoria do vereador Willian José Batista, onde 

indica a instalação de parque infantil e a poda de árvores 

no Boulevard Vicente Marques Beato. De autoria do 

vereador Willian José Batista, onde indica a construção 

pista apropriada para a prática da modalidade esportiva 

Três Tambores. De autoria do vereador Willian José 

Batista, onde indica a implantação de um Centro de 

Atenção Psicossocial Infantojuvenil (CAPSij). De autoria do 

vereador Willian José Batista, onde indica o retorno do 

atendimento odontológico nas escolas municipais. De 

autoria do vereador Willian José Batista, onde indica a 

construção pista apropriada a para a prática da modalidade 

esportiva Três Tambores. De autoria do vereador Willian 
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José Batista, onde indica estudos afim de que seja 

ampliado o número de fonoaudiólogos atuando nas escolas 

da rede municipal de ensino. De autoria do vereador Willian 

José Batista, onde indica a substituição do piso das três 

pontes do lago municipal. De autoria do vereador Willian 

José Batista, onde indica a manutenção do gramado 

sintético da Areninha Carlindo Zacarone. De autoria do 

vereador Willian José Batista, onde indica a implantação do 

programa BEEM em parceria com o CIEE e com o Estado 

de São Paulo. Iniciada a palavra livre a vereadora Carina 

de Fátima Lopes Felix disse que os uniformes para os 

alunos da rede pública não foram licitados no ano passado, 

mas já esta sendo providenciado. Em seguida apresentou 

indicações verbais onde requereu a instalação de redutor 

de velocidade próximo a lanchonete “Thocas“na praça 

Alfredo Leone e a instalação de bancos nas praças próximo 

a escola Kátia Michele. Iniciada a Ordem do Dia foi 

apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 041/2025, 

processo nº 143/2025, que dispõe sobre autorização para 

que o Poder Executivo Municipal realize o repasse de 

recursos financeiros próprios do município de Viradouro, 

recursos financeiros advindos do Governo do Estado de 

São Paulo e Recursos Financeiros advindos do Governo 

Federal, às Entidades que se especificam, de acordo com a 

Lei nº 13.019/2024 e dá outras providências. Foi aprovado 

por unanimidade o pedido para que o projeto tramitasse em 

regime de urgência especial. O projeto recebeu pareceres 

favoráveis à sua tramitação, das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na 

sequência foi apresentado o projeto de lei do executivo nº 

036/2025, processo nº 138/2025, que altera dispositivos na 

Lei Municipal nº 2426 de 03 de outubro de 2006 e dá outras 

providências. O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua 
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tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi 

apresentado o projeto de lei do executivo nº 037/2025, 

processo nº 139/2025, que dispõe sobre a abertura de de 

Crédito Adicional no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais). 

O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, 

das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 

Orçamento. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade, registrando-se a ausência da 

vereadora Carina Lopes no momento da votação. Na 

sequência foi apresentado o projeto de lei do executivo nº 

038/2025, processo nº 140/2025, que altera dispõe sobre a 

alteração da referência salarial do cargo de Coordenador 

do Procon (CC) e criação de 06 (seis) cargos de Serviços 

Braçais. O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua 

tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade, registrando-se a 

ausência dos vereadores Carina Lopes e Ivens Corrêa 

Neves. Na sequência foi apresentado o projeto de lei do 

executivo nº 039/2025, processo nº 141/2025, dispõe sobre 

transferência de recurso federal vinculado à qualidade dos 

serviços das equipes de Saúde da Família – eSF, equipes 

de Atenção Primaria – eAP, equipes de Saúde Bucal – eSB 

e equipes Multi Profissional – eMulti, de acordo com a nova 

politica de cofinanciamento estipulado pelo Ministério da 

Saúde, e dá outras providências. O projeto recebeu 

pareceres favoráveis à sua tramitação, das Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o 

projeto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade, registrando-se a ausência da vereadora 

Carina Lopes. Na sequência foi apresentado o projeto de 

lei do executivo nº 040/2025, processo nº 142/2025, que 
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dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Municipal n. 

3084, de 12 de março de 2013. O projeto recebeu 

pareceres favoráveis à sua tramitação, das Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o 

projeto em discussão o Presidente parabenizou o prefeito 

pelo aumento do valor pago aos participantes da frente de 

trabalho, disse que no passado já havia apresentado 

indicação sobre o tema. Colocado o projeto em votação, foi 

aprovado por unanimidade, registrando-se a ausência da 

vereadora Carina Lopes. Na sequência foi apresentado o 

projeto de lei do legislativo nº 003/2025, processo nº 

133/2025, que concede reposição salarial com índice de 

5,06%, aos funcionários ativos da Câmara Municipal. O 

projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade, registrando-se a ausência da vereadora 

Carina Lopes. Iniciada a palavra livre o vereador Paulo 

Afonso Alves Bianchini apresentou indicação verbal para 

que seja garantido um prazo maior a famílias de baixa 

renda, antes do corte da ligação da água por inadimplência. 

Nada mais havendo, foi encerrada a sessão e lavrada a 

presente ata, que após lida e achada conforme segue 

devidamente assinada.  

 

 

Presidente 

 

1º Secretário        2º Secretário 
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18ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

15ª Sessão Extraordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 17 de março de 2025. 
 
Aos dezessete dias do mês de março de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede 

da Câmara Municipal, realizou-se a 15ª (decima-quinta) 

Sessão Extraordinária, do primeiro ano da 19ª legislatura 

da Câmara Municipal de Viradouro. Participaram os 

vereadores Flávio Zucolotto, Gisele da Silva Barros, Ivens 

Corrêa Neves, Juliano David Ferreira, Marco Aurélio 

Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, Vandira Melo Rua e 

Willian José Batista. Presentes os servidores Ana Paula 

Rodrigues Franco, Elena Maria de Almeida Barbieri, Flávio 

Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas Henrique Nunes e Valéria 

de Fátima Bidóia Valverde às 21h09min (vinte e uma horas 

e nove minutos) o presidente da Câmara e da sessão, 

vereador Marco Aurélio Franco declarou aberta a sessão 

sob a proteção de Deus. Iniciada a Ordem do Dia foi 

apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 041/2025, 

processo nº 143/2025, que dispõe sobre autorização para 

que o Poder Executivo Municipal realize o repasse de 

recursos financeiros próprios do município de Viradouro, 

recursos financeiros advindos do Governo do Estado de 

São Paulo e Recursos Financeiros advindos do Governo 

Federal, às Entidades que se especificam, de acordo com a 

Lei nº 13.019/2024 e dá outras providências. Foi aprovado 

por unanimidade o pedido para que o projeto tramitasse em 

regime de urgência especial. O projeto recebeu pareceres 

favoráveis à sua tramitação, das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 
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discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na 

sequência foi apresentado o projeto de lei do executivo nº 

036/2025, processo nº 138/2025, que altera dispositivos na 

Lei Municipal nº 2426 de 03 de outubro de 2006 e dá outras 

providências. O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua 

tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi 

apresentado o projeto de lei do executivo nº 037/2025, 

processo nº 139/2025, que dispõe sobre a abertura de 

Crédito Adicional no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais). 

O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, 

das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 

Orçamento. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade, registrando-se a ausência da 

vereadora Carina Lopes no momento da votação. Na 

sequência foi apresentado o projeto de lei do executivo nº 

038/2025, processo nº 140/2025, que altera dispõe sobre a 

alteração da referência salarial do cargo de Coordenador 

do Procon (CC) e criação de 06 (seis) cargos de Serviços 

Braçais. O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua 

tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi 

apresentado o projeto de lei do executivo nº 039/2025, 

processo nº 141/2025, dispõe sobre transferência de 

recurso federal vinculado à qualidade dos serviços das 

equipes de Saúde da Família – eSF, equipes de Atenção 

Primaria – eAP, equipes de Saúde Bucal – eSB e equipes 

Multiprofissional – eMulti, de acordo com a nova política de 

cofinanciamento estipulado pelo Ministério da Saúde, e dá 

outras providências. O projeto recebeu pareceres 

favoráveis à sua tramitação, das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 
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discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na 

sequência foi apresentado o projeto de lei do executivo nº 

040/2025, processo nº 142/2025, que dispõe sobre a 

alteração de dispositivos da Lei Municipal n. 3084, de 12 de 

março de 2013. O projeto recebeu pareceres favoráveis à 

sua tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade, registrando-se a 

ausência da vereadora Carina Lopes. Na sequência foi 

apresentado o projeto de lei do legislativo nº 003/2025, 

processo nº 133/2025, que concede reposição salarial com 

índice de 5,06%, aos funcionários ativos da Câmara 

Municipal. O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua 

tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo, foi encerrada a sessão e lavrada a presente ata, 

que após lida e achada conforme segue devidamente 

assinada.  

 

 

Presidente 

 

1º Secretário       2º Secretário 


